
Unique Auctions Catalogue 01 Mar 2017
501 An ivory wedding gown with full skirt,  bead and sequin bodice, size 14 £40.00 - £60.00
502 An ivory bridal gown "Forever Yours" with embroidered  bodice and detachable embroidered train, size 12 £40.00 - £60.00
503 A 'Christine Elizabeth' bridal gown, slim fit, 100% polyester with decorative bead and diamonte' bodice trim, size 14 £40.00 - £60.00
504 A pale pink 'Alfred Angelo' empire line full length evening dress, polyester with acetate lining, size 14 £30.00 - £40.00
505 An ivory 'Mon Cheri Inc' bridal gown, fitted at waist with full skirt and applique' floral design, size 14 £40.00 - £60.00
506 A white 'Mon Cheri Bridals Inc' wedding gown with decorative embroidered fitted bodice and full skirt, 100% polyester £40.00 - £60.00
507 An empire style ivory wedding gown with beaded bodice, size 14 £30.00 - £40.00
508 An ivory Da Vinci wedding gown, size 30 £30.00 - £50.00
509 A purple evening gown and stole with bead detailing, size 10/12, A purple 'Forever Yours' short dress with wrap, size 18, and a 'Forever Yours' purple gown with bead detailing, size 12 £30.00 - £40.00
510 A 'Forever Yours' purple gown with lilac sash and bodice trim complete with small matching pouch (size 14) £20.00 - £30.00
511 A purple 'Forever Yours' slim fit evening gown with boned bodice and lilac trim, size 12 £20.00 - £30.00
512 A Violet 'Belle Formals by Venus' full length slim fit evening gown with matching wrap £20.00 - £30.00
513 A pale pink 'Forever Yours' gown, bodice with chiffon detail and full length skirt, size 18 £20.00 - £30.00
514 3 bridemaids / ball gowns, various colourways and designs, size 12 £30.00 - £40.00
515 3 bridesmaids / ball gowns, various colourways and styles, size 8 £30.00 - £40.00
516 A lavender and white bridesmaid dress with bow detail (age 8), 2 lavender bridesmaid / party dresses (one with puff sleeves) age 4/6 and a lavender and white bridemaid / party dress with decorative and beadwork embroidery (age 5/6) £30.00 - £40.00
517 An 'Alona' silk wedding gown with fitted bodice and full skirt (size unknown but possibly 12/14) £30.00 - £40.00
518 4 gowns of various design and colourway, size 14 £40.00 - £60.00
519 3 evening gowns of various design and colourway, 

size 16 £30.00 - £40.00
520 A pink full length 'Forever Yours' evening gown, empire style with ruched bodice and slim fit skirt, 100% polyester, size 18 £40.00 - £60.00
521 A pink sleeveless 'Forever Yours' long evening gown with beaded bodice, 100% polyester, size 10 £20.00 - £30.00
522 A brown with pink trim 'Forever Yours' full length empire style evening gown with matching bag, 100% polyester, size 14 £20.00 - £30.00
523 A 'Forever Yours' full length burgundy evening gown with decorative beaded bodice, 100% polyester, size 18 £30.00 - £40.00
524 An ivory 'Cheri Bridal Inc' gown with fitted decorative bodice and full net skirt, size 14 £40.00 - £60.00
525 An ivory 'Mon Cher Bridal Inc' gown with decorative bodice and full skirt with train, size unknown £40.00 - £60.00
526 A 'Forever Yours' long peach evening gown, slim fit, size unlisted £30.00 - £40.00
527 A 'Forever Yours' peach slim fit evening gown, size 16 £30.00 - £40.00
528 A 'Forever Yours' long slim fit 'empire' line evening gown with matching bag, size 12 £30.00 - £40.00
529 An ivory 'Je Taime' bridal bodice and matching skirt with train, size 18 £30.00 - £40.00
530 A gold 'Attire' bodice and matching slim fit skirt with vent, size 12 £30.00 - £40.00
531 A gold 'Forever Yours' bodice and matching slim fit skirt with godet, size 12 £30.00 - £40.00
532 A 'Margaret Lee' empire line bridal / evening gown in gold and cream, size 14 £40.00 - £60.00
533 A 'Pallas Athena'  bridal / evening gown - cream/gold with embroidered bodice, full skirt and train, size 12 £30.00 - £50.00
534 A 'Forever Yours' long bridal gown with lace and sequin shrug (Alexia Couture) size 14 £40.00 - £60.00
535 An 'Imagination by Margaret Lee' gold and cream gown, size 14 £30.00 - £40.00
536 An old gold empire line wedding gown with beaded bodice and train, size 14 £40.00 - £50.00
537 A Shelagh M wedding gown with beaded bodice, size 14 £30.00 - £40.00
538 4 long dresses, various style and colours (age 7 -11) £4,060.00 - £0.00
539 2 girls party/prom/bridesmaid dresses, 1 yellow and 1 white with yellow tie, age 10 £2,030.00 - £0.00
540 A 'Forever Young' pale green bridesmaid/party dress with bead embroidery detail (possibly age 5) £20.00 - £30.00
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541 A range of boys and girls wedding/dressing up outfits, various sizes and styles (age 3-6) £20.00 - £30.00
542 A cream jacket and skirt (size 18), a soft pink dress and jacket (size 18, A gold and cream jacket (size 18), a cream skirt (size 16) and a navy dress with navy lace jacket (size 16) £30.00 - £40.00
543 A Jersey masters skirt suit (size 14), a cream skirt suit (size 14), a navy 'Vivace' jacket (size 14) and a mint two piece jacket and skirt £30.00 - £40.00
544 A 'Forever Young' white flower girl dress with pink sash, appliqued flowers and embriodery, age 8 £20.00 - £30.00
545 A long pink 'Forever Yours' flower girl / party dress with beaded and embroidered bodice, age 6 £20.00 - £30.00
546 3 long bridemaid/party dresses, various sizes and colours (gold/cream/soft yellow) age approximatley 6 - 8 years £30.00 - £40.00
547 A 'Forever Young' pink bridesmaid/party dress with bead and embroidery detailing, age 8 £20.00 - £30.00
548 A 'Little Maiden' pink embroidered bridesmaid/party dress, no size, possibly age 6-8 £20.00 - £30.00
549 A long pink bridesmaid/prom/party dress with bead embroidery and net underlay, age 12 £20.00 - £30.00
550 3 party/cocktail/evening dresses, various styles and colours, size 10 £30.00 - £40.00
551 2 dresses, various style and colours, size 6 & 8 £20.00 - £30.00
552 A 'Short Stories' cream wedding gown size 14 £30.00 - £40.00
553 A slimfit 'Crystal Breeze' wedding gown with bead embroidered bodice, size 12 £40.00 - £60.00
554 A 'Special Day' ivory wedding gown, size 14 £40.00 - £60.00
555 An ivory wedding gown with fitted bodice and full skirt, size 12 £40.00 - £60.00
556 A 'Crystal Breeze' slimline gown with bead trimmed bodice, size 14 £40.00 - £60.00
557 A 'Je Taune' ivory bodice and skirt with bead embroidery, size 18 £30.00 - £40.00
558 A cream scoop neck wedding gown with bead detail on sleeves and bodice, size 16 £40.00 - £60.00
559 'The White Rose Collection' ivory beaded wedding gown, size 12 £40.00 - £60.00
560 2 Margaret Lee gowns, lemon and mint green, size 14/16 £30.00 - £40.00
561 A Christine Elizabeth slimfit ivory bridal gown, size 18 £40.00 - £60.00

562 A Christina Rossi gold/ivory wedding gown with beaded and embroidered bodice, draped skirt and train, size 12 £40.00 - £60.00
563 An Ivory 'Da Vinci' wedding gown with beaded embroidery and back lace detailing, size 14 £40.00 - £60.00
564 2 long navy 'Tous Les Jours' evening gowns, size 12 & 14 £20.00 - £30.00
565 A 'Forever Yours' ivory bridal gown with gathered bodice and bead/sequin trim, size 18 £40.00 - £60.00
566 An ivory bridal gown with beaded bodice by Stephanie Darling, size 12 £40.00 - £60.00
567 The White Rose collection bridal/evening wear ivory dress with beaded and lace bodice overlay, size 14 £30.00 - £40.00
568 An 'Alfred Angelo' ivory wedding gown with bead embroidery to bodice and sleeves, size 14 £40.00 - £60.00
569 A 'Mon Cher Bridal's Inc' ivory wedding gown with beaded net and sequin bodice, size 14 £40.00 - £60.00
570 2 'David Butler' stretch lurex evening gowns, sizes 16 & 18 £30.00 - £40.00
571 3 white 'Forever Yours' bridesmaid gowns with decorative pink embroidered beadwork to bodice, size 16, USA 12 £40.00 - £60.00
572 2 Frances Lee red velvet evening gowns with black lace bodices, size 12 £30.00 - £40.00
573 No Lot £20.00 - £30.00
574 A Monsoon Evening gown size 14 and a Tiffany Bling evening gown (size 12) £20.00 - £30.00
575 A long red evening gown with beaded bodice, size 20 £20.00 - £30.00
576 A red velvet evening gown with small pouch bag, size 14 £20.00 - £30.00
577 A 'Eureka' black and red cocktail dress with diamonte' brooch detail (size Large) £20.00 - £30.00
578 An Elkie, London' slimfit red velvet gown with decorative bodice, size 10 £20.00 - £30.00
579 A long red evening gown with beaded neck line and back lacing, size 8 £20.00 - £30.00
580 A multi coloured floral evening gown with matching jacket, size 16 £20.00 - £30.00
581 A 'Sara Bernshaw' stretch lace polyester and elastane dress with back lace detailing, size 12 £20.00 - £30.00
582 2 black evening gowns both with diamante' trim, size 12 £20.00 - £30.00
583 3 black strappy evening gowns,size 22 £20.00 - £30.00
584 A black cocktail/evening gown with beaded neckline and front vent, size 10 £20.00 - £30.00
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585 A 'Forever Yours' taupe draped evening gown, size 14 £20.00 - £30.00
586 The White Rose Collection wedding gown with lace overlay to bodice, size 14
587 An 'Alfred Angelo' white bridal/evening gown with beaded bodice and train, size 14 £40.00 - £60.00
588 A 'Venue' by Lotus Orient Group ivory wedding gown with beaded bodice and train, size 22 £40.00 - £60.00
589 A 'Je Taime' ivory beaded wedding bodice and skirt, size 16 £40.00 - £60.00
590 An ivory wedding gown with fitted bodice and full skirt with net overlays, size 14 £40.00 - £60.00
591 2 'Forever Yours' evening gowns, one halter neck and one cowl neck, size 12 £20.00 - £30.00
592 2 'Attire' blue evening bodices with matching skirts, sizes 12 & 14 £20.00 - £30.00
593 A 'Christine Elizabeth' slimfit ivory wedding gown with beaded bodice, size 14 £40.00 - £60.00
594 An ivory 'Helen Michael's' slimfit wedding/evening gown, size 12 £40.00 - £60.00
595 An ivory 'Mon Cheri Bridal's Inc' wedding gown with train, size 14 £40.00 - £60.00
596 A 'Ronald Joyce' ivory wedding gown, very detailed, size 14 £40.00 - £60.00
597 An ivory wedding gown from the Princess Collection by Ronald Joyce, London, size 12 £40.00 - £60.00
598 A 'Je Taime' ivory beaded wedding bodice and skirt with train, size 16 £40.00 - £60.00
599 A 'Forever Yours' soft purple gown with pleat detailing on bodice, size 18 £20.00 - £30.00
600 2 lilac bodices and matching skirts with back vents, sizes 10 and 14 £30.00 - £40.00
601 'The White Collection' full length ivory bridal gown, fitted beaded  bodice, full skirt and train, size 14 £40.00 - £60.00
602 3 'Forever Young' flower girl dresses in white with beaded and pink embroidery on bodices, one age 8 and two 14 £30.00 - £40.00
603 'The White Rose Collection' white slimfit wedding gown with lace beaded bodice and long detachable train, size 12 £40.00 - £60.00
604 A 'White Rose Collection' white beaded bridal gown, slimfit, empire line with trains, size 12 £40.00 - £60.00
605 2 'Tiffany Bling' slimfit evening gowns in two tone raspberry, both with shawls, sizes M & L £20.00 - £30.00
606 2 midnight blue/purple evening gowns by Attire, size 6 and 8, and one shawl £20.00 - £30.00
607 A white empire line gown with lace bodice and sleeves, size 10 £20.00 - £30.00
608 An ivory 'Alfred Angelo' wedding gown with fitted 

lace bodice and neat black bow detailing, size 12 £40.00 - £60.00
609 A white 'Alfred Angelo' waisted wedding gown with back lace detail, size 12 £40.00 - £60.00
610 A 'Special Day' empire line wedding gown with classic styling, size 12 £40.00 - £60.00
611 'The White Rose Collection' white empire line wedding gown with beaded bodice, size 14 £40.00 - £60.00
612 2 emerald green empire line evening/bridemaid dresses by Hilary Morgan, sizes 12 and 14 £20.00 - £30.00
613 A slimfit 'Alfred Angelo' ivory wedding gown with beaded bodice, size 14 £40.00 - £60.00
614 A slim fit ivory wedding / evening gown with lace covered bodice by Helen Michael's, London, size 12 £40.00 - £60.00
615 A 'Forever Yours' ivory wedding gown with contrasting with red embroidery and train, size 16, ( needs cleaning) £20.00 - £40.00
616 A 'Forever Yours' red satin embroidered bodice and cream long skirt. size 12/14 £30.00 - £40.00
617 A 'Forever Yours' ivory empire line wedding/evening gown with lace bodice, size 14 £30.00 - £40.00
618 An 'Expressions' Forever Yours red evening gown with beaded bodice, size 20 and a red beaded 'Wonderful' evening gown with beaded shrug, size XXL £20.00 - £30.00
619 A stunning Christina Rossi ivory bridal gown with beaded fitted bodice and full skirt £40.00 - £60.00
620 A 'The Couture Collection' ivory wedding gown with fitted beaded bodice and skirt with train, size 12 £40.00 - £60.00
621 A purple beaded long evening gown by Wonderland with matching shrug, size small £20.00 - £30.00
622 A purple beaded dress by Serenade, size 16 £20.00 - £30.00
623 An 'Alice James' pale blue chiffon evening gown with halter neck, size 12 £20.00 - £30.00
624 2 'Forever Yours' bluebell coloured evening/bridesmaid gowns, sizes 12 and 16 £20.00 - £30.00
625 A bridal gown from 'The White Rose Collection', classic styling with bead trim, size 14 £40.00 - £60.00
626 A long slimfit bluebell evening gown with cowl neck by Monsoon, size 14 £20.00 - £30.00
627 A 'Special Day' long blue evening gown with patterned bodice and sleeves, size 14 £20.00 - £30.00
628 A 'Mon Cheri Bridal Inc' ivory wedding gown with beaded bodice and train, size 12 £40.00 - £60.00
629 2 'Lulu H, Paris' slim line evening gowns, 2 lilac, 1 turquoise, size 14/16 £20.00 - £30.00
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630 A 'Forever Yours' wedding / evening gown with detachable chiffon train, size 10 £40.00 - £60.00
631 A strapless 'Crystal Breeze' lilac and white evening / bridesmaid gown, empire style with beaded trim, size 14 £20.00 - £30.00
632 An 'Alexia II' rust coloured evening gown with detachable halter straps and decorative beading size USA 4 £20.00 - £30.00
633 An 'Expressions' by 'Forever Yours' fitted bodice and A line skirt in rust with matching bag, size 14 £20.00 - £30.00
634 A copper coloured evening gown, empire line  with decorative beaded bodice and straps with shrug, Design by Gino Ceruti, size XL £20.00 - £30.00
635 An 'Expressions' by 'Forever Yours' rust gown with beaded trim to neckline, size 18, USA 12 £20.00 - £30.00
636 A gold wedding gown with train by Margaret Lee £40.00 - £60.00
637 An ivory 'Alfred Angelo' wedding gown with sequin lace bodice overlay and decorative back detailing £40.00 - £60.00
638 An Anne Thomas jacket and skirt suit, size 14, A Helen Michael's jacket and skirt suit, size 14 and a 'Forever Yours' navy jacket and dress suit, size 14/16 £20.00 - £30.00
639 4 dress/skirt/ jacket suits including Jaques Vert and Gina Bacconi, size 12 £20.00 - £30.00
640 A Kasper short sleeved jacket and floral skirt, size 8 £20.00 - £30.00
641 A long French navy kaftan with gold thread embroidery, free size £10.00 - £0.00
642 A long musquash fur coat £10.00 - £20.00
643 2 vintage fox fur stoles £10.00 - £20.00
644 2 vintage fur stoles £10.00 - £20.00
645 A cream vintage fur jacket with brown collar £10.00 - £20.00
646 A white fur astraka jacket, size 14 £10.00 - £20.00
647 A faux sheepskin jacket with embroidery and fake fur trim £10.00 - £20.00
648 A Zandra Rhodes zip up knitted jacket in black, white and gold, size 14/16 £20.00 - £30.00
649 3 print dresses (no sizing) and a navy Deana Martin jacket £10.00 - £20.00
650 A tartan mohair cape with front zip £10.00 - £20.00
651 A silk orange and check evening dress, size 14 £20.00 - £30.00
652 2 evening outfits, various styles and colourways, size 12 £20.00 - £30.00
653 4 long evening gowns, cream, midnight blue, emerald green and royal blue, size 12/14 £20.00 - £30.00
654 A blue evening dress (size 20), a copper coloured evening dress (size 26) and a blue evening dress 

(size 22) £20.00 - £30.00
655 4 long evening gowns of various colours and styles, size 14 £20.00 - £30.00
656 3 long evening gowns of various colours and styles, size 14 £20.00 - £30.00
657 4 outfits of various colours and styles, size 16 £20.00 - £30.00
658 4 long evening gowns of various colours and styles, size 14 £20.00 - £30.00
659 3 evening gowns of various colours and style, size 16 £20.00 - £30.00
660 3 evening outfits of various colours and styles, size 14 £20.00 - £30.00
661 3 evening outfits of various colours and styles, size 16 £20.00 - £30.00
662 2 evening outfits of various colours and styles, size 18 £20.00 - £30.00
663 A cream empire line gown with embroidered bodice (possibly size 14) £20.00 - £30.00
664 4 evening outfits of various colour and style, size 8 £20.00 - £30.00
665 3 evening outfits of various colour and style, size 14 £20.00 - £30.00
666 A burgundy/cream satin dress with matching wrap and pouch bag, size 14 £20.00 - £30.00
667 4 evening dresses of various styles and colours, size 12 £20.00 - £30.00
668 3 evening gowns of various colours and styles, size 12 £20.00 - £30.00
669 2 evening skirts and bodices, one pale blue and one burgundy with bead/ sequin detailing. size 12 £20.00 - £30.00
670 A long evening dress with diamonte' brooch together with a cream bodice and skirt, size 12 £20.00 - £30.00
671 A red Princess line dress with small cap sleeves by Tous Le Jours, Paris, size 16, and a 'Forever Yours' cream gown, size 16 £20.00 - £30.00
672 A Hunter/Sage evening gown with pleated sash, size 18 £20.00 - £30.00
673 A 'Zafir' gold gown wit back chiffon tie detailing and a 'Forever Young' green evening/bridemaid dress with cream piping and rose detail, both size 16 £20.00 - £30.00
674 An Aristos Exclusive pale pink gown, size 12 £20.00 - £30.00
675 A soft peach gown with lace bolero and front bodice, size 10 £20.00 - £30.00
676 A 'Forever Young' pink embroidered party/prom/bridesmaid dress, size 10 £20.00 - £30.00
677 2 'Forever Yours' gowns, various shades of pink, both with small matching evening bags, sizes 6 & 8 £20.00 - £30.00
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678 2 pink evening gowns, Tiffany Bling with diamonte' trim, sizes L and XXL £20.00 - £30.00
679 A 'Crystal Breeze' full length ivory slim fit gown with beaded bodice, size 14 £30.00 - £40.00
680 A 'Forever Yours' mint green chiffon evening  gown with halter neck, size 26 £20.00 - £30.00
681 An ivory bridal gown with pearl and sequin bodice detail, size 12/14 £40.00 - £60.00
682 A Margaret Lee ivory empire line wedding gown, size 14 £40.00 - £60.00
683 An ivory slim fit gown with beaded decoration to neck line, size 14 £30.00 - £40.00
684 A 'Crystal Breeze' cream gown with side drape detail, size 14 £30.00 - £40.00
685 A 'Forever Yours' gown with cream bodice, brown skirt and cream jacket and a small evening bag, size 22 £20.00 - £30.00
686 A beaded gown with beaded pleat detailing, matching jacket and pouch bag, size 30 £20.00 - £30.00
687 A beaded bodice and skirt with matching stole by Christine Elizabeth, size 14 £20.00 - £30.00
688 An ivory wedding gown with fitted bodice and full skirt, size 14 £40.00 - £60.00
689 An ivory wedding gown with full skirt from 'The White Rose Collection', size 14 £40.00 - £60.00
690 A 'Victoria Jane' ivory wedding gown by Ronald Joyce, size 12 £40.00 - £60.00
691 A long midnight blue evening gown, size 10 £20.00 - £30.00
692 A 100% silk evening gown with polyester lining by 'Goya' London, size 12 £30.00 - £40.00
693 A long burgundy/wine evening gown with halter neck and back lace detailing, size 14 £20.00 - £30.00
694 A 'Margaret Lee' ivory bridal gown (no size) £20.00 - £30.00
695 A 'Margaret Lee' ivory wedding gown, size 14 £30.00 - £40.00
696 An Ivory 'Special Day' gown with lace bodice overlay, size 10/12 £20.00 - £30.00
697 An Alfred Angelo slim fit white beaded gown, size 12 £30.00 - £40.00
698 A cream embroidered bridal suit comprising jacket and skirt, size 10 £30.00 - £40.00
699 4 evening dresses, French navy, forget me not blue, pink and cream, various styles and sizes £20.00 - £30.00
700 A white mannequin torso £40.00 - £60.00
701 A vintage mannequin £20.00 - £30.00
702 8 rolls of fabric £20.00 - £30.00
703 A variety of small decorative quilts and pillows £20.00 - £30.00

704 4 umbrella's and 2 walking sticks £10.00 - £20.00
705 A collection of vintage and contemporary bags and purses £30.00 - £40.00
706 A boxed Gucci bag, tan and cream in original storage bag £40.00 - £60.00
707 A collection of small vintage and contemporary evening bags £30.00 - £40.00
708 A large collection of vintage ladies gloves including crochet, nylon, leather etc £30.00 - £40.00
709 A collection of vintage hat pins £20.00 - £30.00
710 A Moss Bros of Covent Garden top hat and a vintage feather boa with tassle £30.00 - £40.00
711 A collection of interesting vintage items including hair pieces, pink slix sheered bra etc £20.00 - £30.00
712 A Victorian beaded boned bodice with strapping labelled Mrs Alisher, 4, Orchard Street, W together with a beaded and sequin net scarf £30.00 - £40.00
713 A black late 19th/early 20th century black skirt, bodice and cape with additional accessories including fine embroidered net scarf with tassel fringing, fine knitted cream gloves and black gloves together with a photograph of the original owner wearing the outfit £40.00 - £60.00
714 5 vintage hand bags, a cased set of gloves, a glove stretcher and a quantity of ladies gloves £20.00 - £30.00
715 A range of vintage hats and hat boxes (hat mannequin not included) £20.00 - £30.00
716 A small green child's dress with display mannequin together with a pair of gold display boots £10.00 - £20.00
717 A wash basket of linens including cushion covers £20.00 - £30.00
718 A faux leopard fur coat/jacket and a vintage fur coat £1,020.00 - £0.00
719 5 handbags, various styles £1,020.00 - £0.00
720 A large assortment of scarves, various designes £10.00 - £20.00
721 A collection of 10 handbags, various vintage and contemporary designs £20.00 - £30.00
722 5 pairs of shoes, various designes, 4 size 7 and 1 size 6 £20.00 - £30.00
723 A book entitled 'Tailored Garments' published by the Women's Institute of Domestic Arts and Sciences, Kinsway, London £10.00 - £15.00
724 A quantity of vintage stockings and tights plus boxes £10.00 - £20.00
725 A case full of linens and fabrics £20.00 - £30.00
726 3 vintage crochet outfits and a knitted cardigan £10.00 - £20.00
727 A quantity of man made fabrics £10.00 - £20.00
728 A quantity of linen damask cloths including table 
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linen £10.00 - £20.00
729 A mixed box of tie backs, jewellery and hosiery £10.00 - £20.00
730 A mixed lot including 2 purses, 2 textile pieces and a patchwork tea cosy £10.00 - £20.00
731 A vintage Suzuki racing motorcycle leather jacket with zip front and patches £25.00 - £35.00
732 A 1970's gent's three quarter length sheepskin coat, size 42 £10.00 - £20.00
733 A 1960/70's purple leather and suede jacket, no labels £20.00 - £30.00
734 A vintage sewing machine with box and key £10.00 - £20.00
735 Assorted needlecraft items and tapestry items including embroidery and tapestry wool, threads and scissors £10.00 - £20.00
736 A box of contemporary fashion design and fashion illustration books £10.00 - £20.00
737 A box of assorted vintage sewing patterns £10.00 - £20.00
738 A mixed lot of vintage crochet/knitting patterns and needlework items £10.00 - £20.00
740 3 fox fur stoles £10.00 - £20.00
741 7 vintage hats £15.00 - £20.00
742 Eight cream circa 1940 - 50's gentleman's scarves with fringes £10.00 - £20.00
743 Six Vintage hats £15.00 - £20.00
744 A quantity of silk fabrics £20.00 - £30.00
745 A quantity of lace trimmed cloths and table cloths £15.00 - £20.00
746 A quantity of assorted blinds and silk pelmets £15.00 - £20.00
747 A vintage quilt £10.00 - £15.00
748 A quantity of vintage gloves, collars, stockings etc £10.00 - £15.00
749 A box of vintage household linen and cloths £10.00 - £20.00
750 A Selfridges vintage faux fur coat and 2 pairs of vintage faux fur gloves £20.00 - £30.00
751 No Lot
752 A vintage 1930/40's wedding dress, children's christening gown, children's dresses and 2 pairs of vintage gloves £20.00 - £30.00
753 5 vintage evening/party dresses and 2 sheer under dresses, various styles and sizes £20.00 - £30.00
754 An assortment of vintage jackets, men's and women's, various styles and sizes £20.00 - £30.00
755 A collection of various evening and day garments including evening tops, skirts and dresses £20.00 - £30.00
756 2 print dresses with matching sun hats and bags £10.00 - £20.00

757 A vintage dressing /lounging gown with matching trousers £10.00 - £20.00
758 A range of vintage 80/90's women's ware, various sizes and designs £10.00 - £20.00
759 A range of vintage women's ware, various sizes and designs £10.00 - £20.00
760 3 fancy dress costumes, various ages and sizes £10.00 - £20.00
761 A tray of assorted lace bobbins £20.00 - £40.00
762 A box of assorted lace bobbins £30.00 - £40.00
763 A box of needlecraft books including embroidery and lace £10.00 - £20.00
764 A mixed lot of needlecraft items including various threads, beads etc £20.00 - £30.00
765 A Newhams floor stand for lace making £40.00 - £60.00
766 A Newham block pillow and stand, extra block and lots of lace bobbins £30.00 - £40.00
767 A Newham block, pillow, table stand, extra block, lace bobbins, pin cushion, cover cloth and pillow bag £40.00 - £60.00
768 A Newham block pillow, 18 pairs of spangled lace bobbins, pin cushion, linen thread, pillow bag and matching bobbin case £30.00 - £40.00
769 3 wall hangings £20.00 - £30.00
770 10 pairs of ladies shoes in various designs and sizes £20.00 - £30.00
771 An animal hide £10.00 - £20.00
772 3 vintage beaded evening bags and an embroidered spectacles case £20.00 - £30.00
773 3 vintage beaded and embroidered bags together with 2 decorative vintage collars £2,030.00 - £0.00
774 A vintage top hat £30.00 - £40.00
775 3 vintage beaded evening bags and rose £20.00 - £30.00
776 A vintage straw boater and a faux fur hat (mannequin head not included) £15.00 - £20.00
777 A Black Hanbridge, Norfolk House top hat, a grey with black band top hat and a black bowler hat (Lincoln Bennett & Co., Hatters, Picadilly, London) £40.00 - £60.00
778 10 pairs of vintage 70/80's women's shoes in various sizes and designs including Meadow's Norwich £20.00 - £30.00
779 4 umbrella's and a parasol, various designs and colours together with a pair of vintage black boots £20.00 - £40.00
780 2 jewellery stands with beads £10.00 - £20.00
781 2 large brimmed black and ecru hats £10.00 - £20.00
782 A vintage suitcase £10.00 - £20.00
783 A vintage circular hat box with floral writing together with 2 vintage hats and a pink feather 
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£20.00 - £30.00
784 10 pairs of vintage 70/80's shoes in various designs and sizes £20.00 - £30.00
785 3 faux flower bouquets in various sizes £20.00 - £30.00
786 A hat box with 2 vintage hats £20.00 - £30.00
787 A veil and 2 tiara's £20.00 - £30.00
788 A superb quality 'Sheridan' king size bed cover (Harrod's) £40.00 - £60.00
789 5 vintage hats (hat stands not included) £20.00 - £30.00
790 A pair of shoes size 3.5 £10.00 - £20.00
791 A Salvation Army jacket £10.00 - £20.00
792 4 assorted hats and a bowler hat £20.00 - £30.00
793 A Frank Usher sequined evening jacket £20.00 - £30.00
794 A decorative sequined evening jacket £20.00 - £30.00
795 A beaded vintage cream and pink blouse £15.00 - £20.00
796 A Victorian Chinese silk embroidered framed hat £15.00 - £20.00
797 A fur jacket £10.00 - £20.00
798 A ladies quality musquash fur coat with half belt £50.00 - £60.00
799 A mink wrap or snug in black £40.00 - £60.00
800 A two piece trimmed with ostrich feathers being worn in the state rooms and Longleat village £45.00 - £55.00
801 A cream silk sequinned dress by designer Vic Romana, Paris, size 42 £30.00 - £40.00
802 A Frank Usher circa 1970/80's pink evening dress evening dress gold beaded detail to halter neckline £30.00 - £40.00
803 A turquoise pure silk 'Deliss' dress, size 12 £20.00 - £30.00
804 A Trina Lewis of Marjon couture sleeveless black dress and black debut jacket £20.00 - £30.00
805 3 faux fur coats £20.00 - £30.00
806 A leather coat and a sheepskin coat £20.00 - £30.00
807 A framed applique work £10.00 - £20.00
808 12 pairs of women's footwear, various styles and sizes, mainly Meadows design £20.00 - £30.00
809 2 hats with brims and decorative band decoration £10.00 - £20.00
810 A French made leather designed bag by Courreges of Paris and a black silk scarf £40.00 - £60.00
811 A black straw boater £10.00 - £20.00
812 4 assorted bags including green vintage bag with mirror and a cream scarf £20.00 - £30.00

813 10 pairs of women's shoes in various designs and sizes £20.00 - £30.00
814 A vintage turquoise feather hat £10.00 - £20.00
815 A blue pill box hat with decorative feather detail £10.00 - £20.00
816 A large brimmed black hat with decorative feather decoration £10.00 - £20.00
817 A quantity of vintage gloves and a pair of vintage spectacles £20.00 - £30.00
818 A vintage Salvation Army hat with sash and bow detail £15.00 - £20.00
819 No Lot
820 2 pearl and floral decorative head pieces £20.00 - £30.00
821 A beaded tiara and 2 decorative hair combs £20.00 - £30.00
822 2 decorative tiara's and a decorative diamonte' comb £20.00 - £30.00
823 3 highly decorative tiara's and 2 decorative combs £20.00 - £30.00
824 A Dunn & Co., London lightweight vintage hat in dark navy, a pair of 1940's sequined court shoes and a 1940's pink sequined hat £25.00 - £35.00
825 An art deco hand bag, beaded hand bags circa 1930's and others £30.00 - £40.00
826 A box of quality fabric for covering £15.00 - £20.00
827 7 vintage cushions, come hand wool work and tapestry £20.00 - £30.00
829 A pair of cowboy boots, size not known £10.00 - £20.00
830 21 pairs of women's footwear in various styles and sizes £20.00 - £30.00
831 A box of various vintage and contemporary hats £10.00 - £20.00
832 A box of mixed linen £10.00 - £20.00
833 2 brimmed 'western' style hats with decoration £10.00 - £20.00
834 Vintage blue yarn £10.00 - £20.00
835 A pink vintage feather hat £10.00 - £20.00
836 A small black brimmed felt hat £10.00 - £15.00
837 3 bridal / evening tiara's £20.00 - £30.00
838 2 floral bridal combs and a tiara £20.00 - £30.00
839 2 containers 'Brides Father' £10.00 - £20.00
840 A quantity of wedding dresses and veils £40.00 - £60.00
841 19 pairs of women's shoes, various styles and sizes £20.00 - £30.00
842 A box of mixed hats £10.00 - £20.00
843 A pair of brown leather knee length boots with back zip, size 6 £10.00 - £20.00
844 A variety of hats, some military £20.00 - £30.00
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845 3 feather plumes, a parasol and a wide brimmed hat with cream trim £10.00 - £20.00
846 A box of miscellaneous items including hats, textile pieces, flowers and bags £10.00 - £20.00
847 A quantity of women's footwear £10.00 - £20.00
848 An industrial Brother overlocker sewing machine £20.00 - £30.00
849 An industrial sewing machine £20.00 - £30.00
850 An industrial Singer lock stitch sewing machine £20.00 - £30.00
851 A pair of 1960's curtains, multi colours with leaves and flower prints and 2 single curtains £20.00 - £30.00
852 A vintage cashmere cardigan by De Loux trimmed with beige mink and open work detail to front and back (detachable collar) £25.00 - £35.00
853 A vintage green lace jacket with fur trim £20.00 - £30.00
854 A Charmont model velvet and lace trimmed dress, circa 1960/70's £20.00 - £30.00
855 A Scottish gentleman's red/green tartan kilt with pin £30.00 - £40.00
856 2 circa 1930's camisoles £20.00 - £30.00
857 A Victorian camisole and a Victorian petticoat embroidered with shamrocks and a pair of bloomers £25.00 - £35.00
858 A vintage oriental robe with matching embroidered shirt top £20.00 - £30.00
859 A Dior worsted wool vintage grey two piece suit, approx. size 10-12 £120.00 - £150.00
860 A Selfridges of London vintage blue suit, size 14 £20.00 - £30.00
861 A prison warders jacket/coat, tailored by 'Grantham', chest 116 cm, length 95cm £10.00 - £20.00
862 A faux fur leopard print jacket with matching waistcoat and a turquoise waistcoat £10.00 - £20.00
863 A black and turquoise rocket jacket together with a grey and black jacket £10.00 - £20.00
864 2 fringed suede jackets £10.00 - £20.00
865 A vintage jacket with faux fur lining £10.00 - £20.00
866 5 men's jackets including 4 service jackets £20.00 - £30.00
867 5 jackets of various styles and sizes £10.00 - £20.00
868 A long vintage faux leather coat £10.00 - £20.00
869 A 1960's policeman's style cape with label for Mr Carnaby, Carnaby Street, London £20.00 - £30.00
870 2 black graduation gowns, one being Moss bros £10.00 - £20.00
871 A mixed collection of 2 suits, waistcoat, man's jacket, various styles £10.00 - £20.00

872 A Bernard Wetherill, London hunt jacket, black with red collar (unsized) £10.00 - £20.00
873 An interesting collection of suits including morning suit, braces, waist coats etc £10.00 - £20.00
874 A large grey/black overcoat £10.00 - £20.00
875 4 Indigo moon jackets with decorative beadwork, various sizes and designs £20.00 - £30.00
876 A brown faux fur coat £10.00 - £20.00
877 A large collection of evening and wedding gowns, various styles and sizes (zip broken on one) £30.00 - £40.00
878 A mixed lot of dresses, tops and skirts including mauve crochet dress with wrap £10.00 - £20.00
879 A mixed lot of jewellery £10.00 - £20.00
880 A large bag of costume jewellery £10.00 - £20.00
881 A mixed collection of evening tops and skirts £20.00 - £30.00
882 A quantity of vintage women's ware including 1930/40's belted dress £10.00 - £20.00
883 3 evening dresses, 2 size 12 and 1 size 14 £10.00 - £20.00
884 A pink 'Dessy collection' dress £10.00 - £20.00
885 A cream vintage evening gown, no size £10.00 - £20.00
886 A long pink vintage evening gown 'Lady Court of London', size 14
887 2 long full cream skirts (1 pure silk) sizes 12 & 14 and an additional wedding train £30.00 - £40.00
888 A deer Stalker hat 'The House of Bruer' £20.00 - £30.00
889 A Frank Walder jacket, a Habella jacket, a Franken Walder jacket an Olsen suede suit, a Marela sport linen skirt and an Eastex wool and cashmere coat size 12 £20.00 - £30.00
890 A vintage soldiers outfit and cap (mannequin not included) £40.00 - £60.00
891 A Frank Usher evening tunic with faux pearl edging £10.00 - £20.00
892 A large vintage bedspread £10.00 - £20.00
893 A vintage Hussain Abad rug, 145 x 100 cm £40.00 - £60.00
894 A Tekke rug, 170 x 140 cm £40.00 - £60.00
895 A Naj Afabad rug, 129 x 93cm £40.00 - £60.00
896 A Bakhtiare rug, 297 x 150cm £40.00 - £60.00
897 A panda head and a red theatrical costume, mannequin not included £20.00 - £30.00
898 A beige ground kesham carpet, 230 x 160 cm £80.00 - £120.00
899 An Arak rug, 130 x 83cm £40.00 - £60.00
900 A rug £20.00 - £30.00
901 4 pairs of matching green velvet curtains (2 pairs approx. 9'6" wide by 11' drop and 2 pairs approx. 
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6'7" wide and 11' drop)
902 A Balouch rug, 125 x 95 cm £60.00 - £80.00
903 A Hamadan rug, 141 x 102 cm £40.00 - £60.00
904 An Asadabade rug, 144 x 133 cm £40.00 - £60.00
905 A Hamadan rug, 141 x 102 cm £100.00 - £120.00
906 A red ground Keshaw carpet, 280 x 200 cm £80.00 - £120.00
907 A Persian Balaich rug, 134 x 83 cm £30.00 - £40.00
908 A red ground Heriz carpet, 230 x 200 cm £80.00 - £120.00
909 A man's uniform (No2) jacket, trousers and cap £10.00 - £20.00
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